

Неделя школьного питания

Министерством просвещения Российской Федерации совместно с Федеральным центром мониторинга питания обучающихся в период с 11 по 15 декабря 2023 года проводится «Неделя школьного питания».

Акция проводится в целях повышения уровня информированности обучающихся о значимости здорового питания.

В связи с этим в Корпусе запланировано проведение классных часов, занятий, бесед, викторин с обучающимися о здоровом и сбалансированном питании на темы: «Здоровое питание», «Полезное питание», «Овощи и фрукты», «Любимое блюдо», «Спасибо нашим поварам», «Польза витаминов» и т.д. Будет организована выставка рисунков и плакатов по вопросам правильного питания.

Правильное питание - залог здоровья!!!